内外饰颜色	对车辆暴晒后车内温度影响的研究
	城方剪、珠亮
	、八年在五日中東域北海戸市東京建設時間選進的時代表、八年基本店、不均外提供19八年內 BMD、有内外高度又能在8月17、文章主要通过基取不同內外的關係的有無過在实施基础以
	2年時期時段在內容政党中的。

根据这个论文里面的说法,60℃就已经有烫手的感觉了,70℃抓不牢了,只能短暂 触摸了。

这个时候上车如果想要凉快一点的话,直接开A/C(制冷),其实也没什么用了。

就好比一壶热水,开A/C(制冷),相当于往里面加了点冷水,慢慢变成温水。

这效率比较低,而且也是比较浪费的。最快的方法应该是把热水全倒掉,然后往里面一点点加冷水,对不对?

换到车子上操作的话,就是把门窗、外循环打开,风量开到最大,先把车子里面的热气,先跟它们说拜拜,排掉。

汽车空调内外循环模式负荷 确定及其应用分析

作者姓名:李宜蘅

指导教师: 高 青 教授

~ = = ~ 000 -~

它测试了制冷负荷的影响因素,发现影响最大的是循环模式了。

在标准工况下,从内循环变化到外循环的时候,制冷负荷增加了191.8%,快2倍了。

这就有点像以前做数学题碰到的那个,一边往游泳池里加水,一边放水的这种人一样,很多水其实是被浪费掉了。

换到车上面就是很多的冷气,其实是被浪费掉了,而这个冷气是被制造出来的,是 用油经过各种转化变出来的。

那油哪来的?油是钱变来的,对不对?所以说,想要省油的话,开内循环会好一些。

2/4

汽车空调系统性能优化

 交大导师:
 陈江平 教授

 企业导师:
 钱锐 高工

 工程硕士:
 张彦丽

学号:

这其实也很好理解,就是风量开得大了,空调反而就不太冷了,被稀释掉了,对吧?空气流动性也变强了,冷气逃走的也会更多了,你就想,就有种像漏了的橡胶水管一样的。

水开得越大,缝隙里面漏出来的水也就越多,对不对?实际接到这个管子口那边的,反而没有那么理想。

而且开了外循环之后,空调风是由车子外面的空气,那天热的就是热空气了,经过了这个压缩机的降温,然后再吹进来的。

风量一大,压缩机功率要是不够,这出风口的温度自然也就偏高了,反而凉得慢,效果一般,油还更费。

所以,当这个车子在路上已经开的时候,开内循环肯定是最省油的。

如果中间要间隔开外循环的话,风量适当地给它搞小一点,也能够起到节油省钱的作用。



比如说, "啊,热死我了", 「唰」一转18℃,真的18℃其实是不舒服的。

其实有可能22℃、25℃就是挺舒服的,或者说和18℃的感受是一样的,但是油耗是不一样的。

不妨先调个22℃或者25℃看看,觉得凉快舒服了就停在那,调个18℃除了油更多,其实没好多少。

手动空调和自动空调做法不一样

所以,总结一下,夏天上车前,风要开得大,窗户也要开得大,把闷热的空气给排出去,并且那个时候A/C按钮无所谓,不按就是省钱。